

中央政治局召开会议 部署2012年反腐工作

□据 新华社北京 12月 30 日电

中共中央政治局12月30日召开会议，听取中央纪律检查委员会2011年工作汇报，分析当前党风廉政建设和反腐败斗争形势，研究部署2012年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出，2012年党风廉政建设和反腐败工作总的要求是，坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针，严明党的纪律，加强党的作风建设，推进惩治和预防腐败体系建设，着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题，突出工作重点，狠抓任务落实，以党风廉政建设和反腐败斗争的新成效迎接党的十八大胜利召开。

会议强调，要引导和督促广大党员干部严格遵守党的政治纪律，自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致，坚决维护党的团结统一；严格执行组织人事工作纪律，加强对干部选拔任用全过程的监督，营造风清气正的换届环境；加强对中央重大决策部署落实情况的监督检查，确保中央政令畅通。要针对换届后领导班子和干部队伍新情况，加强教育，完善制度，强化监督，促使各级领导干部加强党性修养，弘扬良好作风，进一步密切党群干群关系。要加强惩治和预防腐败体系建设，继续加大查办案件工作力度，加强反腐倡廉教育和宣传，强化对领导干部的监督，深入推进改革创新和制度建设。要继续深化工程建设领域突出问题、庆典研讨会论坛过多过滥问题和公务用车问题专项治理，深入治理党员领导干部在廉洁自律方面存在的突出问题，着力解决发生在群众身边的腐败问题。要进一步加强纪检监察机关自身建设，为深入推进党风廉政建设和反腐败工作提供坚强组织保证。

发改委： 将建符合国情校车制度

□据 中新网

发改委副主任朱之鑫30日表示，中国将建立一套符合国情的校车制度，这套制度的主要原则是：政府主导，社会参与，因地制宜。

当天，全国人大常委会就国务院实施教改纲要情况开展专题询问。朱之鑫在回答询问时表示，国务院有关部门已经在着手解决校车问题：一是抓紧制定《校车安全条例》，条例草案已于本月11日向社会征求意见；二是研究建立包括完善校车标准等在内的校车管理制度。

朱之鑫说，中国建立校车制度，要因地制宜，不能搞“一刀切”，不能脱离国情照搬别国的做法。目前，国务院多个部门正在抓紧研究，下一步将抓紧起草建立校车制度的意见，并做好与《校车安全条例》的衔接。

另据了解，30日，教育部部长袁贵仁在回答全国人大常委会委员询问时表示，当前，“211”工程和“985”工程的规模已经稳定，“211”工程是112所，“985”工程是39所，不再新设这两个工程的学校。

2474万补助金 温暖我市受灾群众

□记者 连漪 通讯员 许高伟

为解决今冬明春受灾群众口粮、衣被、取暖等困难，做好受灾群众基本生活救助工作，昨日我市下拨了2474万元自然灾害生活补助资金，确保受灾群众过上温暖祥和的“双节”。

在保障受灾群众口粮、衣被等保暖用品的同时，因灾倒房重建工作正在有序开展。全市因灾倒房总数为4009户9835间，重建工作从10月20日开始至今，已开工3997户9799间，已完工2267户5536间，完工户数、间数分别占总数的57%和56%。

昨日，洛伊快速通道一期主体工程竣工通车—— 元旦去嵩县栾川将更顺畅

□记者 邓超 通讯员 王利强 赵怡

最近几个月，经常走洛栾快速通道的人会发现，车一到伊川县城附近就有点堵。但是，随着全长6.4公里的洛伊快速通道一期主体工程昨日竣工通车，这种情况将得到缓解——宽31米的双向8车道将使车辆畅行无阻。

去嵩县、栾川，不用再绕道伊川县城

洛伊快速通道是我市“一中心五组团”快速通道项目之一，北起王城大道李屯特大桥，南至伊川县城伊龙大道。其中，洛伊快速通道一期工程北起伊川县城关镇李圪垱村附近的污水处理厂，南至伊川县城伊龙大道

路，全长6.4公里，于去年8月开始施工，总投资约1.8亿元。昨日，洛伊快速通道一期工程的主体竣工，全线通车。之前一个多月，车辆至快速通道伊川县城段时需要绕道县城，以后便不需要了。

据洛伊快速通道伊川段技术负责人吴红伟介绍，一期工程的主车道宽31米，双向8车道，两侧依次为3米宽的隔离带、6米宽的非机动车道、4.5米宽的人行道及15米宽的绿化带。目前，该路一期工程正在进行路灯安装、非机动车道和人行道的硬化等工作，不影响车辆通行。

洛伊快速通道二期工程计划 明年6月底完工

伊川县交通局副局长、洛伊快速通道

伊川段项目经理李正稳说，洛伊快速通道二期工程目前也在抓紧施工，二期工程北起龙门南桥，南至伊川污水处理厂，全长8.4公里，总投资约2.4亿元。

“与一期工程一样，二期工程待明年6月底竣工后，也将变成一条绿化、亮化俱佳的景观大道。”李正稳说。

根据设计方案，二期工程的主车道同样为双向8车道，中间有一条5米宽的绿化带，在主车道两侧依次为隔离带、非机动车道和人行道，最外侧规划有15米宽的绿化带。

目前，二期工程的排水管网、路基填方等项目均已完成70%以上，桥涵部分也正在全线施工。

据了解，未来，洛伊快速通道将是伊川新县城的主干道。



龙鳞路改造完成昨日通车

昨日，龙鳞路经过改造提升恢复通车。该路是涧西区南北向次干道，本次改造工程北起西苑路，南至秦岭防洪渠桥，总长833.7米。经过改造提升的道路设施齐全、功能完善。

记者 张光辉 摄

元旦小长假 天气多晴冷

□记者 王振华 通讯员 姬鸿丽

几天来，我市的天气一直不太好，常有雾气笼罩，给人阴沉沉的感觉。

明天是元旦小长假的第一天，天气怎么样？

最新气象预报显示，元旦期间我市天气以晴好为主，虽时有弱冷空气影响，但不会有大幅降温降雨雪天气过程。

1月1日到2日上午，部分地区雾霾天气仍将持续，但不会有雨雪。

具体预报如下：

今天：阴天转晴天，最低气温-3℃~-1℃，最高气温6℃~8℃。

2012年1月1日：晴天到多云，最低气温-3℃~-1℃，最高气温5℃~7℃。

1月2日：多云，偏北风2级~3级增

大到4级左右，最低气温-2℃~0℃，最高气温6℃左右。

1月3日：多云转晴天，偏北风3级~4级，最低气温-4℃~-2℃，最高气温4℃左右。

2日到3日，受冷空气影响，有4级左右的偏北风，气温有所下降。

气象专家提醒，元旦期间我市仍有可能出现雾霾天气，市民出行要注意行车安全。另外，出门尽量戴防尘口罩；空气干燥，大家要多吃水果蔬菜，多喝水。

发现票贩子 快拿起电话举报 我市铁路警方举报电话：62723068、62722838

□记者 徐翔 通讯员 张塘

本报讯 记者30日从洛阳铁路警方获悉，为做好2012年春运安全保卫工作，严厉打击倒卖车票、制贩假票等违法犯罪活动，洛阳铁路公安处即日起向社会公布打击制贩假票和票贩子的举报电话：0379-62723068、62722838。

洛阳铁路公安处副处长赵卫刚提醒广大市民：铁路部门指定的订票网站网址为www.12306.cn，订票电话为95105105；大

家尽量不要购买网上和电话转让的车票，更不要随意转账付款；要妥善保管自己的身份证件，不要借给他人或将身份证号码告诉他，以免被倒票人员利用。

赵卫刚说，广大旅客是倒票活动的直接受害者，也是铁路警方获取倒票线索的重要来源，希望社会各界积极参与打击票贩子工作，形成全社会共同围剿票贩子的态势。

市民如遇到票贩子或发现有人制贩假票，可拨打举报电话进行举报。

洛阳北控水务集团有限公司成立

□记者 冯莹雅 通讯员 崔建宇 韩晓燕

昨日，洛阳北控水务集团有限公司正式成立。

北控水务集团有限公司是北京控股有限公司所属水务旗舰企业，在香港挂牌上市，是高度市场化的国有控股企业，位列中国水务十大影响力企业第一名。

市水务集团有限公司将部分资产进行改制，引进战略合作伙伴北控水务集团有限公司，实行产权多元化。